



多云间阴天,局地阵雨 25℃~33℃

降水概率 60%  
明天 多云,局地阵雨

(市气象台发布)

www.xiancn.com

本报讯(记者 郭欣)7月23日晚,由西安演艺集团话剧院创排的话剧《麻醉师》登陆北京国家大剧院,与首都观众见面。中宣部副部长景俊海,国家卫计委副主任崔丽、王国强,中国医药卫生文化协会会长陈啸宏,国家卫计委宣传司司长毛群安,陕西省卫计委副主任陈昭,西安市委常委、市委宣传部长吴键,西安市副市长方光华观看演出。

该剧是西安话剧院以“实现现实题材创作的新突破”为目标,创作的一部现实主义题材作品,以西京医院麻醉医生陈绍洋的感人事迹为基本素材,运用话剧语言进行艺术创作,将生活的真实上升到了艺术的真实。剧中主人公陈绍洋“医生的本分就是抢救生命”“我既然选择了医生这个职业,我的生命就属于患者”等朴素而铿锵的净言,震撼舞台上下。精彩的剧情吸引了全场观众,使许多观众感动得流下了眼泪,全场响起十多次掌声。演出结束后,景俊海与演职人员进行了交流,他

说:“我是再一次怀着激动的心情来观看《麻醉师》的,这一版发生了脱胎换骨的变化,特别是增强了艺术性,思想精深、艺术精湛、制作精良,对你们成功的演出表示热烈的祝贺!”他指出:“陈绍洋是‘三秦楷模’,是一个有血有肉的好医生,有道德,有筋骨。你们通过艺术的方式表现了一位好医生的高尚情操、高超医术和一心为民的情怀。我为陕西有这样一个好医生而骄傲,为家乡能推出这么一部好话剧感到骄傲,充满正能量,完全能在首都舞台上站得住。希望再精心打磨,打造成精品,到艺术节、高校、医疗单位,到全国去巡演。”崔丽说:“这部剧非常感人,是一部难得的好戏,对卫生系统具有重要的教育意义,希望能够在全国更好地推广及演出。”

据悉,应国家大剧院邀请,从7月23日开始,我市编排的两大剧目话剧《麻醉师》、舞剧《传丝公主》将分别登陆国家大剧院。

## 省委召开常委会

# 认真传达学习习近平总书记重要讲话

## 分析上半年经济形势研究下半年措施

本报讯7月22日下午,省委召开常委会议,认真传达学习习近平总书记重要讲话,传达学习贯彻习近平总书记重要讲话及省委、省政府《通知》要求,切实把防汛抗洪抢险救灾抓牢抓实。

会议指出,当前正值我省主汛期的关键阶段。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话及省委、省政府《通知》要求,切实把防汛抗洪抢险救灾抓牢抓实。要坚持“党政同责、一岗双责”,进一步落实防汛包干责任、部门岗位责任和技术责任,做到各司其职、各负其责。要加大精准预测预警力度,提前做好抢险物料和力量准备,加强水库汛期调度管理,切实搞好江河水库防洪、山洪灾害防御和城市防洪排涝等重点工作。要提前转移受威胁群众,真诚关心和妥善安置受灾群众,最大限度保障他们的基本生活不受影响。

会议指出,今年以来,我们紧盯追赶超越目标,践行“五个扎实”要求,以新发展理念为引领,以推进供给侧结构性改革为重点,以开展“两学一做”学习教育为动力,全面落实稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险部署,推动全省发展呈现总体平稳、稳中有进的态势,为实现“十三五”良好开局奠定了坚实基础。这些成绩是在石油、煤炭等价格持续低迷的情况下取得的,来之不易,值得倍加珍惜。下半年,要立足经济发展新常态这个大逻辑,既坚定信心、用好机遇,又传导压力、提振精神,围绕“六抓六促”系统推进各项工作,特别要打好“三去一降一补”歼灭战,加大投资力度,壮大县域经济,发展民营经济,实施创新驱动,推进脱贫攻坚,确保全省经济保持中高速增长、迈向中高端水平。

会议强调,要深刻领会中央司法体制改革精神,认真总结我省试点经验,进一步健全完善配套政策,全面推进以司法责任制为核心的“四项改革”,为建设法治陕西增添动力,为深化各领域改革作出示范。

会议还研究了其他事项。

## 陕西加快电力外送 助力东部地区减霾

新华社西安7月24日电(记者 张晨俊)7月中旬,“陕电外送”重大工程——榆横-潍坊1000千伏特高压交流输电工程在横山县成功进行张力放线作业。

作为落实国家大气污染防治行动计划重点建设的12条输电通道之一,这一工程的实施将带动陕北煤炭高效清洁利用,缓解京津冀鲁地区电力供应紧张和大气污染。

陕西煤炭产量在全国排第3位,但发电量排18位、电力外送排第9位,“十二五”期间,全省累计外送电量仅273.18亿千瓦时,相当于输煤1085万吨。

为实现陕北能源化工基地煤炭资源高效清洁利用和大范围消纳,陕西正加快煤电一体化项目建设并推动电力外送。目前陕西承担的4项特高压工程已陆续开工,清水川、赵石畔、小壕兔等煤电一体化项目正加快推进。

据国家电网陕西省电力公司介绍,预计到2020年,陕西将形成6个电力外送通道,每年外送电量约1700亿千瓦时,相当于每年输出原煤约6800万吨,有力促进陕西从煤炭大省向电力大省转变。

# 我市昨出现强降水天气 多处降雨量超100毫米

## 魏民洲上官吉庆作出指示 各区县各部门迅速投入防汛抗洪

本报讯(记者 郭欣 魏鑫)7月24日,我市出现强降水天气,多处降雨量超过100毫米。我市各区县、各部门迅速投入防汛抗洪工作。

24日晚,省委常委、市委书记魏民洲就积极做好当前强降雨防范工作作出指示:一是交警、市政、水务、各区县要加强城市交通疏导和排水工作,确保城区交通顺畅和居民出行方便。二是水务、气象部门要强化防汛会商预警,严格落实值班制度,各级防汛责任人要认真履行防汛职责。三是要重点做好泥石流、滑坡等次生灾害的预警预防工作。四是要强化应急处置,加强防汛抗洪的物资、人员准备。

市长上官吉庆指示,各区县开发区及市防汛办成员单位主要负责人立即上岗指挥,组织人员抢险救灾,确保群众生命财产安全,凡是脱岗失职贻误战机的将严肃追责。

通过市防汛监测预警系统监测,17:00至22:00,我市城区降雨量超过100毫米的地点有3个:雁塔区小寨115.6毫米、电子科大

113.4毫米、永阳公园102.7毫米,超过50毫米的有12个点,主要分布在灞桥、未央、新城、莲湖、雁塔区,其他区县降雨量在10毫米-40毫米。强降雨造成我市城区大雁塔南广场、曲江转盘、凤城八路张家堡转盘等区域大面积积水。浐河、灞河所有橡胶坝目前已塌坝运行。

市防汛办迅速向有关区县、单位传达,强化应急值守,全员上岗,密切关注天气变化,加强对雨情、水情、库情的监测,及时进行预警。市城防办启动一级应急响应,安排人员和机械迅速上路,加大对积水区域的抽排力度;市交警支队迅速上路疏导交通;新闻媒体在电视、广播上滚动播放暴雨红色预警信号;市城防办,各区县、开发区防汛办负责人及交警部门迅速上岗,加大对河道、水库、城市低洼易涝区、下穿隧道、棚户区等重点部位、薄弱环节的巡查和城市道路积水排除、交通疏导工作。

截至发稿时止,各项灾害险情报告正在询问统计中。

## 市政府与浦发银行全面战略合作协议签约仪式在上海举行 双方签订1000亿元意向性融资大单

### 上官吉庆出席签约仪式

本报上海讯(记者 付焱)7月22日下午,西安市政府与上海浦东发展银行全面战略合作协议签约仪式在上海举行,双方签订1000亿元意向性融资大单。市长上官吉庆、上海浦东发展银行总行行长刘信义出席签约仪式。

据悉,上海浦东发展银行股份有限公司于1992年设立,总行设在上海,2002年浦发银行西安分行成立。分行成立以来,围绕西安市的发展战略,大力支持西安基础设施、装备制造、文化旅游、高科技、民生保障等领

## 上官吉庆率团在上海开展招商考察

本报上海讯(记者 付焱)7月21日,市长上官吉庆率团在上海考察了宜家购物、艾默生等企业。他强调,要加快推进产业结构优化升级,积极培育和发展新兴产业,不断提升经济发展品质,为品质西安建设和追赶超越发展增添新动力。

上官吉庆来到宜家购物中心集团,该集团隶属于宜家集团,与宜家家居零售商业业

务、供应链业务以及宜家工业并称为宜家集团四大业务板块。上官吉庆听取了企业发展的总体情况以及在西安的投资意向和需要解决的问题等,他表示,西安市政府十分重视与宜家的合作,将全力营造良好的投资发展环境,推进宜家集团在西安的业务不断发展壮大,同时针对企业提出的地铁、规划等问题给予了答复。

## 董军走访调研西安宗教场所时强调 认真贯彻党的宗教工作基本方针 不断提高依法管理宗教事务水平

本报讯(记者 张佳 实习生 张茹)为了认真贯彻落实全国宗教工作会议精神,深入了解市属宗教场所日常管理和宗教活动开展情况,5月中旬至7月中旬,市政协主席董军先后走访了大慈恩寺等12家宗教场所,分别召开座谈会听取宗教界代表人士的意见建议。市政协副主席兼秘书长张建

政,市宗教局等相关部门负责同志参加调研座谈。

董军每到一地,都详细了解党的宗教工作基本方针贯彻落实、宗教工作法治化、宗教活动开展情况及宗教场所的历史沿革、活动开展、场所建设、内部管理等情况,并听取宗教界代表人士的意见建议。董军指出,宗教

工作关系社会和谐、民族团结、稳定发展,要积极引导宗教与社会主义社会相适应,支持宗教坚持中国化方向。西安现有的宗教场所要依法依规开展宗教活动,积极引导信众参加社会建设,为促进社会和谐服务。宗教界代表人士要不断精进宗教造诣,更好深入信众、服务信众、引领信众。

董军强调,当前,宗教界要团结带领广大教职人员和信教群众认真学习习近平总书记在宗教工作会议上和在宁夏视察时的重要讲话精神,切实把讲话精神转化成珍惜和维护和谐稳定发展大局的自觉行动。同时要发扬善举、济世利人,参与社会公益慈善事业的做法,大力培养宗教人才特别是中青年宗教人才。全市各级政协组织要积极为发挥宗教界人士作用提供协助,协助解决实际问题,为宗教场所依法依规开展宗教活动提供必要的支持。

# 智能制造加速转型升级

## 中兴通讯终端的“西安元素”

这是我国西部地区最大的智能终端生产基地。在古城西安的西南区域,西安中兴通讯终端科技有限公司正在向全世界150多个国家和地区制造高品质的智能手机。

去年,公司智能手机产量达780万部,实现工业总产值77.5亿元,是全省单位面积产值最高的企业之一;今年上半年,实现产量924万部,工业总产值75亿元,已达到去年全年工业产值……投产短短一

年半的时间,中兴通讯终端的“西安元素”就释放出了巨大的价值和魅力。绿色、低碳、高技术的发展特征,为西安提升经济总量、加速产业转型升级作出了积极的贡献。

走进这家公司的生产线,智能化的机械和人工作业流畅互动。从智能终端主板的加工完善,到电池、摄像头等零部件的安装,再到成品的检测包装,整个生产加工流程高效且流畅。“作为中兴智能手

机重要的生产基地,西安制造的主要是中高端产品,大都面向出口。”公司质量部部长史小敏告诉记者:“你看到的这些产品都将销往美国,从今年初开始,这里的13条北美生产专线一直是满负荷生产状态。”以最新推出的中兴天机7为例,在发布后短短两个月的时间里,就覆盖了中、欧、美等高端市场。

在参观公司的过程中,记者发现每个生产、管理细节都直指产品的可靠性和稳定性,其中的“西

安元素”更是不胜枚举。

“我们目前的员工超过了3000人,其中七成以上来自本地。”公司总经理谢朝阳表示,公司的人才引进以校园招聘为主,为提高人才质量,他们与西安相关院校开展合作,相关专业学生毕业后直接录用,同时,公司在部分院校设立了“中兴班”,有针对性地培养专业人才。

通讯终端的科技含量高、创新速度快,研发与生产的衔接非常重要,“西安元素”在此过程中的作用尤为突出。“中兴通讯在西安有研发基地,生产也放在这里就意味着创新成果能更好地转化。”公司财务总监康利萍告诉记者,正是研发创新与生产的完美衔接,让中兴手机在全球市场的份额不断扩大,今年,公司预计产值突破150亿元,将成为我省又一家年产值过百亿的企业。(下转第2版)

责任编辑 付焱 视觉编辑 贾庆华 组版 马爱贤 校对 邓韵